Filbyter Bridge

KM Par Open med hcp - del 1(2) 2022-02-28

Partavling, 11 bord, 21 par.

Antal brickor: 24. Medel: 216.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 21 286.2 66.24 Tom Axelsson - J6rgen Fransson 9159 14958 Filbyter Bridge
2 3 261.8 60.60 Lars Jacobson - Hakan Lévsén 1563 1564  Filbyter Bridge
3 1 254.7 58.96 Inger Nilsson - Sven Claesson 13740 83814 Filbyter Bridge
4 8 2458 56.90 Anders Tjernvik - Henrik Malmsten 80178 78978 Filbyter Bridge
5 18 2335 54.05 Olof Bergstrom - Jan-Erik Thomasson 1200 1304  Filbyter Bridge
6 10 229.1 53.02 Inger Ohman - Rolf Ohman 79565 4997  Ljungsbro BK
7 19 229.0 53.00 Viveca Rappe - Marta Eggerot 6842 1561  Filbyter Bridge
8 20 2259 52.29 Martin Lofgren - Carl Ragnarsson 2881 2498  Filbyter Bridge
9 22 223.4 51.72  Bjorn Pedersen - Arne Melin 14134 85944  Filbyter Bridge
10 14  218.0 50.47 Ann-Margret Olsson - Roger Johansson 26892 67449 Filbyter Bridge
11 15 216.4 50.09 Staffan Hed - Mikael Blomqvist 19816 6340  Filbyter Bridge
12 2 215.7  49.93 Dan Jonsson - Jorgen Nilsson 66520 66519 Filbyter Bridge
13 12 2143 49.61 Mats Andersson - Orjan Randhede 7582 6043  Filbyter Bridge
14 6 2109 48.82 Birgitta Melander - Gert Sjunnesson 29210 47447 Skanninge BK - Filbyter Bridge
15 5 208.3  48.23 Hakan Straaf - Mats Sjoberg 1161 1198  Filbyter Bridge
16 11 195.1  45.16 Gun Karlsson - Peter Frojd 1201 17940 Filbyter Bridge
17 7 188.3 43.58 Per-Ake Lanemo - Jan Gunnarsson 41450 40110 Filbyter Bridge
18 17 186.2 43.11  Klaus Claassen - Lars-Erik Johansson 80176 4770  Filbyter Bridge
19 9 181.1  41.92 Anastasia Chamouza - Marianne Tjarnlund 61646 58056 Filbyter Bridge
20 4 164.0 37.97 Marie Cederkrok - Lars Lévgren 40103 50169 Filbyter Bridge
21 16 159.3 36.88 Anita Bergstedt - Roger Hilmersson 35005 42107 Filbyter Bridge
1 4 Kn9872 Basta kontrakt 2 4 KD93 Basta kontrakt 3 4 EKn864 Basta kontrakt
Nord v 386 54 N D -1-100 Ost v EKn1052 3v S =140 Syd v6 24V =-90
Ingen + Kn2 NS + Kn3 ov + D92
#D1063 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT #EDKN9 & ¢ v & NT
4 K1053 « D64 N 103 8 6 5 4E106 48752 N8 6 9 88 4D952 &K7 N47 666
v53 v EKn42 S 103 8 6 5 v 864 vD7 S 869838 vE73 v DKn8 S 47666
¢ K109765 ¢ D84 O3 105 7 7 ¢ K1097 ¢ E654 O57 4 44 +83 ¢+ EK64 086576
*2 *E97 vV 3 104 7 7 #1096 #KD3 V57444 210876 #K432 V86577
oE 4 Kn4 4103
vKD1097 v K93 v K109542
+E3 + D82 + Kn1075
#KKn854 #87542 *5
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
22 1 4e¢DV-2 8 300 18.0 0.0(11 12 4v N= ¢ A 620 179 0121 2 2NO-3 +J 300 18.0 0.0
4 19 3% S+2 v5 150 150 30| 4 19 INN+3 ¢4 180 157 23|18 5 2NO-2 aT 200 16.0 2.0
16 7 44 V-3 v8 150 150 3.0(17 6 2NS+1 *7 150 134 46| 320 2v S= +8 110 140 4.0
18 5 44 N= *A 130 120 60| 9 14 3v N= ¢ A 140 6.8 11.2|11 12 2NO-1 v9 100 12.0 6.0
320 24S+1 +9 110 10.0 8.0(15 8 2y N+1 a5 140 6.8 11.2|17 6 3v S-1 +8 -50 10.0 8.0
21 2 3¢ V-1 v8 50 8.0 10.0|16 7 3v N= +K 140 6.8 11.2| 9 14 24 N-2 ¢ A -100 7.0 11.0
914 34S-1 43 -50 6.0 12.0(21 2 2v N+1 *3 140 6.8 11.2|16 7 2v N-2 *2 -100 7.0 11.0
11 12 2v S-2 *2 -100 3.0 15022 1 2y N+1 8 140 6.8 11.2| 4 19 3NN-3 *A -150 3.0 15.0
17 6 24 S-2 *2 -100 3.0 150| 3 20 2v N= a5 110 01 179|22 1 3vS-3 +8 -150 3.0 15.0
15 8 4¢ O= vK -130 0.0 18.0| - 10 96(15 8 3vS-4 +8 -200 0.0 18.0
- 10 9.6(18 5 60%/60% 10.8 10.8| - 10 9.6
4 » EK64 Basta kontrakt 5 & EKn98 Basta kontrakt 6 # DKn8753 Basta kontrakt
Vast vD1093 4¢ V =-130 Nord v EK83 44 N =620 Ost vK 44 SD-1-100
Alla *7 NS + K8542 ov +8
#Kn943 & ¢ v & NT ®- & ¢ v & NT #E10832 & ¢ v & NT
4 Kn52 4 D1083 N6 3845 442 4 KD10 N7 8 7 107 4 K10 462 N75393
v EK v5 S 63845 vD1076 vKn94 S 787 107 vD72 vEKNn98643 S 7 5 3 9 3
+ Kn6432 ¢ E10985 O 7 105 8 8 410963 ¢ Kn7 O5 46 26 +Knl043 ¢ ED6 O5 8 104 9
*K62 «E108 V 7 105 8 8 2873 #EKD95 V55626 #KKn97 #4 V57 104 9
497 #7653 4E94
v Kn87642 v 52 v 105
+ KD ¢ ED + K9752
«D75 #Kn10642 «D65
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéng
18 7 4¢ V-1 a A 100 18.0 0022 2 44 S=_ v7 620 180 0.0(14 11 5v O-1 a A 100 18.0 0.0
17 8 3v S-1 2 -100 16.0 2.0|10 15 2#RDO-2 ¢ A 600 16.0 2.0(10 15 24 N-1 *4 -50 16.0 2.0
14 11 1INV +1 v9 -120 140 40| 4 21 2#4DO-2 ¥5 300 140 40| 1 3 44DN-1 ©vA -100 13.0 5.0
1 3 3¢V+1 vQ -130 8.0 100| 1 3 3v V-4 2 200 120 6.0(19 6 44 N-2 vA -100 13.0 5.0
520 4¢ V= v9 -130 8.0 10.0|19 6 34 S+1 v7 170 100 80| 520 54 N-3 vA -150 9.0 9.0
16 9 4¢ V= v9 -130 8.0 10.0|16 9 2¢ N+1 A 110 8.0 10.0|18 7 54 N-3 vA -150 9.0 9.0
19 6 4¢ V= v3 -130 8.0 10.0|18 7 24DO-1 ¥5 100 6.0 120| 4 21 3y O+1 ¥5 -170 6.0 12.0
22 2 2¢ V+2 v3 -130 8.0 10.0| 520 INO= *2 90 4.0 140(16 9 4vO= oA -620 4.0 14.0
421 49 S-2 vA -200 2.0 16.0|17 8 44 S-1 #3 -100 2.0 16.0|17 8 4vy O+1 ¥5 -650 1.0 17.0
10 15 4vyDN-2 438 -500 0.0 18.0|14 11 3¢ N-2 *A -200 0.0 18.0|22 2 5v O= a A -650 1.0 17.0
12 - 8.9 12 - 8.9 12 - 8.9
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7 410654 Basta kontrakt 8 4753 Basta kontrakt 9 463 Basta kontrakt
Syd v 976 6y S =1430 Vast v2 6NT N =990 Nord vK 5# N D -3 -500
Alla ¢ KD75 Ingen ¢ EKKn962 ov +107632
*K9 & ¢ v & NT *KD2 & ¢ v & NT #E9542 & ¢ v & NT
#9873 # KDKn2 N7 7 127 10 464 4 K109 N 9 12121212 «E8 4KKn1072 N 8 5 2 4 4
vD10 v52 S 77 127 10 v 7654 vD10 S 9 12121212 vE98532 vD106 S852 44
¢ Kn86432 +9 05516 2 + D104 ¢ 853 040000 ¢DKn4 ¢ K98 O 5 7 109 8
&E #D87532 V55162 #EKn106 #98753 V40000 «D3 *K10 vV 57 109 8
oE 4 EDKn82 4 D954
v EKKn843 v EKKn983 vKn74
¢ E10 *7 ¢ES5
#Kn1064 *4 #Kn876
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 1 4v N+2 &K 680 140 40|11 16 6NN= 3 990 180 0018 9 3NO-3 &7 300 18.0 0.0
11 16 4v N+2  +9 680 140 40| 5 1 4v S+3 *J 510 120 6.0(15 12 5v V-2 *A 200 16.0 20
15 12 4vy N+2  &A 680 140 4.0(17 10 54 S+2 46 510 120 60| 2 4 4v V-1 46 100 110 7.0
20 7 4v S+2 *A 680 140 40(18 9 54 S+2 v7 510 120 60| 5 1 4vV-1 *2 100 110 7.0
22 3 4v S+2 49 680 140 40(19 8 44 S+3 46 510 120 6.0|17 10 44 O-1 ¢ A 100 110 7.0
2 4 4v S+l a7 650 6.0 120|20 7 44 S+3 a4 510 120 6.0(19 8 4v V-1 46 100 110 7.0
17 10 4v S+1 a7 650 6.0 12.0|15 12 44 S+2 *A 480 6.0 120| 6 21 4y V= 46 -620 3.0 15.0
18 9 4v S+1 +3 650 6.0 12.0| 6 21 3NN+2 &9 460 4.0 14.0(11 16 4v V= +6 -620 3.0 15.0
6 21 4v S= *A 620 20 16.0| 2 4 4vyS+1 v5 450 1.0 17.0|20 7 4v V= 2 -620 3.0 15.0
19 8 3v S+l +3 170 0.0 18.0(22 3 4v S+1 *A 450 1.0 17.0|22 3 4v V= 46 -620 3.0 15.0
- 14 72| - 14 72| - 14 7.2
10 «D4 Basta kontrakt 11 # EKn3 Basta kontrakt 12 «KD2 Basta kontrakt
Ost v E95 6NT S = 1440 Syd v EKD53 5v S =450 Vast v E9872 74 N =2210
Alla + EK53 Ingen +K NS + K93
#KDKn5 ¢ v & NT #EK93 ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT
4E752 #1093 N 1211121212 4 KD1042 #9875 N 1111117 9 «1073 » 86 N 126 131312
v863 vD74 S 1211121212 vKn984 v72 S 1111117 9 v Kn104 v 65 S 126 131312
¢ Kn96 ¢ 8742 012111 ¢6 ¢ DKn93 012263 ¢ EKn10742 ¢ D865 007000
#872 %643 vizi1l1l1 *Kn72 «D84 V12263 *8 #76432 vVOo7000
4 KKn86 46 & EKn954
v KKn102 v 106 vKD3
+ D10 ¢ E1087542 .-
#E109 #1065 #EDKn109
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
18 11 6N S+1 45 1470 180 0.0(20 9 4y N+2 9 480 180 0021 8 7v N= v5 2210 18.0 0.0
3 5 6NS= 8 1440 100 8021 8 3NN+2 &7 460 160 20| 3 5 6y N+1 +6 1460 100 8.0
6 2 6NN= a A 1440 100 80(22 4 4y N+1 w2 450 140 40| 7 1 64S+1 *8 1460 100 8.0
12 17 6NS= *2 1440 100 80| 3 5 3NN+1 v7 430 120 6.0(12 17 6vy N+1  ¢6 1460 100 8.0
19 10 6NS= s A 1440 100 80| 6 2 3NN= a5 400 8.0 10.0|18 11 64 S+1 ¢ A 1460 100 8.0
20 9 6NS= s A 1440 100 8.0|12 17 54 S= &K 400 8.0 10.0|19 10 6y N+1  v6 1460 10.0 8.0
21 8 6NS= s A 1440 100 80|18 11 5¢ S= &K 400 8.0 100|120 9 6y N+1 +6 1460 100 8.0
22 4 6NS= &2 1440 100 8.0(19 10 6NN-2 9 -100 4.0 140(|22 4 6y N+1  «8 1460 100 8.0
7 1 3NN+3 v4 690 1.0 17.0| 7 1 6NN-3 +Q -150 2.0 16.0| 6 2 4v N+3  #5 710 1.0 17.0
14 15 5N S+1 +6 690 1.0 17.0|14 15 6NN-4 9 -200 0.0 18.0|14 15 54 N+2 +6 710 1.0 17.0
16 - 5.7 16 - 5.7 16 - 5.7
13 & Kn852 Basta kontrakt 14 «D3 Basta kontrakt 15 «E102 Basta kontrakt
Nord v D85 5# N =600 Ost vE632 34 OD-1100 Syd v85 2NTV =-120
Alla +E9 Ingen + KD3 NS + DKn9854
#ED64 & ¢ v & NT #KD32 & ¢ v & NT +109 & ¢ v & NT
«ED #9643 N 119 5 9 8 4E92 « K10865 N9 6957 «Kn98 D73 N48555
vEKKNn9432 v1076 S 119 5 9 8 v 107 v 84 S$96 957 vKD64 vE107 S$48555
¢ Kn4 ¢ D752 024845 ¢ EKn10654 ¢ 98 047 484 ¢EK2 ¢73 095878
*75 #Kn8 V24845 »E6 #10875 V47484 #643  #KD875 V95878
4 K107 4 Kn74 & K654
v- v KDKn95 v Kn932
+ K10863 ¢72 +106
#K10932 #Kn94 #EKn2
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
15 16 5# N= v6 600 170 10| 1 9 4v N= +3 420 16,0 20|15 16 3NV -4 +5 200 170 1.0
17 14 58 N= v6 600 170 10|17 14 4y N= +9 420 160 20|19 12 3NV -4 +Q 200 170 1.0
8 2 3vyDV-2 <A 500 140 40|21 10 4y N= +9 420 160 201 9 3vV-1 +Q 50 13.0 5.0
1 9 44S+1 vA 150 100 80| 8 2 3¢DV-2 vA 300 120 60| 8 2 3«V-1 +Q 50 13.0 5.0
20 11 44 N+1  v6 150 100 80| 4 6 2y N+2 9 170 8.0 10.0|17 14 24 S-1 ¢A -100 10.0 8.0
22 5 44 S+1 vA 150 100 80| 7 3 2v S+2 *A 170 8.0 100| 7 3 INO+1 #4 -120 6.0 12.0
21 10 34 N-= v6 110 6.0 12015 16 2y N+2  ¢8 170 8.0 10.0|20 11 INO+1 &3 -120 6.0 12.0
4 6 3vV-1 *A 100 3.0 15019 12 3v N= +9 140 20 160|122 5 INO+1 +4 -120 6.0 12.0
7 3 3vV-1 ¢A 100 3.0 15.0|20 11 3y N= +9 140 20 16.0|21 10 INO+2 +4 -150 2.0 16.0
19 12 5& N-1 v6 -100 0.0 18.0|22 5 3v S= *A 140 20 1601 4 6 3NO+1 &5 -430 0.0 18.0
- 18 111 - 18 111 - 18 111
16 4 Kn1087 Bésta kontrakt 17 ~E76 Bésta kontrakt 18 a75 Bésta kontrakt
Vast v42 3NTV =-600 Nord v EK2 4¢ O =-130 Ost vE754 24 O =-110
ov + D1032 Ingen + 1074 NS 4 Kn1032
#1072 & ¢ v o NT #8654 & ¢ v & NT #D52 & ¢ v o NT
4« E62 4 K43 N53 444 4Kn93 42 N3 3683 « K84 « E10962 N76 556
v EKD v 8763 S6 4444 v 105 vDKn73 S$33683 vKn98  v1032 S76556
¢ EKKn74 ¢ 865 079999 ¢ ED982 ¢ KKn6 O 10105 5 5 ¢ K64 ¢ E985 067687
«D9 #E63 V79999 #Kn107 #EK932 V 10105 5 5 #E1084 #Kn V676387
« D95 « KD10854 « DKn3
v Kn1095 v 9864 v KD6
+9 +53 ¢+ D7
#KKn854 &D #K9763
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
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111 3NV-1 s 100 150 30| 8 4 24 S= *7 110 180 00| 1 11 2v N= 3 110 18.0 0.0
5 7 3NV-1 s] 100 150 3.0(21 12 54D O -1 &K 100 160 20| 5 7 INS= *4 90 16.0 20
8 4 4v0O-1 a5 100 150 30| 111 34S-1 *J 50 11.0 7.0| 2 10 INS-1 48 -100 13.0 5.0
22 6 4v0-1 v4 100 150 30| 2 10 34S-1 *J 50 11.0 7.0 8 4 INS-1 a4 -100 13.0 5.0
9 3 3NO= *4 -600 7.0 11.0| 5 7 44 N-1 *A -50 11.0 7.0(16 17 24 O= vK -110 9.0 9.0
16 17 3NV = a7 -600 7.0 11.0|22 6 44 S-1 *7 -50 11.0 7.0|21 12 24 O= vK -110 9.0 9.0
18 15 3NV = s -600 7.0 11.0|14 19 3+ 0= 28 -110 5.0 130| 9 3 24 O+1 vK -140 5.0 13.0
21 12 3NO= v] -600 7.0 11.0|18 15 3+ 0= oK -110 5.0 13.0|18 15 24 O+1  #3 -140 5.0 13.0
2 10 3NV +2 2 -660 1.0 17.0| 9 3 440+1 5 -150 2.0 16.0|14 19 2v N-2 *J -200 2.0 16.0
14 19 3NV +2 *2 -660 1.0 17.0|16 17 44DS-2 #J -300 0.0 18.0|22 6 3vy N-4 *J -400 0.0 18.0
20 - 11.4 20 - 11.4 20 - 11.4
19 & DKn7 Basta kontrakt 20 4 K63 Basta kontrakt 21 410963 Basta kontrakt
Syd v 964 54 S =450 Vast v- 2NTV =-120 Nord v Kn8753 24 O =-110
oV + KKn765 Alla + EK983 NS + K9
*K4 % ¢ v & NT #Kn10983 & ¢ v & NT «D8 & ¢ v & NT
K84 10 N3 9 8 117 » 1087 « EDKn2 N4 7655 4KD85 4742 N45856
vK10532 v8 S 39 8 117 v 109 v E8653 S47655 v2 v K109 S 45856
.- ¢108432 O 103 4 2 2 ¢ D4 ¢ 1065 085778 ¢DKn84 ¢E72 088587
#E9762 #DKn10853 V 103 4 2 2 #EKD752 %4 VI96778 #6543  #EKn102 V88587
» E96532 4954 & EKn
v EDKn7 v KDKn742 vED64
¢ ED9 ¢+ Kn72 + 10653
*- *6 *K97
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
17 18 64 S= v2 980 170 1022 7 4v O-3 *2 300 180 0022 7 34V-3 v5 150 18.0 0.0
19 16 64 S= *A 980 170 10| 311 2v0O-2 *2 200 150 3.0 212 2¢y N+1 42 140 16.0 20
6 8 54DS+1 &2 750 140 4.0(19 16 3NO-2 vK 200 150 30| 311 2vS= &K 110 120 6.0
3 11 54 S+1 *A 480 11.0 70| 2 12 3¢ N= *4 110 120 6.0(10 4 2vS= aK 110 120 6.0
22 7 44 S+2 *A 480 11.0 70 9 5 3¢ N-1 *4 -100 9.0 9.0|19 16 2y N= a2 110 120 6.0
2 12 54 S= *A 450 6.0 120|10 4 3¢ N-1 *4 -100 9.0 9.0|21 14 INO-2 +6 100 8.0 10.0
10 4 44 S+1 v2 450 6.0 120| 6 8 3a V= *A -110 4.0 14.0|17 18 3v S-1 +Q -100 6.0 12.0
21 14 44 S+1 *A 450 6.0 12.0|15 20 3+ V= ¢ A -110 4.0 140| 6 8 INO+1 v4 -120 2.0 16.0
9 5 24 S+2 *A 170 20 16.0|21 14 24 O = 2 -110 4.0 140| 9 5 INO+1 5 -120 2.0 16.0
15 20 64 S-1 a4 -50 0.0 18.0(17 18 3¢DN-1 &4 -200 0.0 18.0|15 20 INO+1  ¢5 -120 2.0 16.0
1 - 9.8 1 - 9.8 1 - 9.8
22 «E10873 Basta kontrakt 23 « K8763 Basta kontrakt 24 # 10842 Basta kontrakt
Ost v K762 3v O =-140 Syd vD9 2NTV =-120 Vast vK 4¢ VD -1100
ov +6 Alla + E10765 Ingen + E6
#973 & ¢ v & NT »6 & ¢ v o NT #D109643 & ¢ v & NT
«KKn965 4D N86 455 D109 4Kn54 NS5 7565 + 96 # EKn N8 4395
v 83 vEDKn1094 S 8 6 4 5 5 vEKKn6 v532 S57565 vEKn9854 v1063 S84395
¢+ ED4 ¢ Kn753 057 96 8 + D8 ¢ K942 086878 ¢ K1087 ¢ 9532 059946
#Kn62 «D8 V578968 #Kn987 #EK4 V86878 &E #KKn52 V598946
442 aE2 « KD753
v5 v 10874 vD72
+ K10982 ¢ Kn3 + DKn4
#EK1054 #D10532 *87
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
214 4v0O-1 *A 100 160 2010 6 3v V-3 *6 300 170 10|22 8 34 S= *A 140 18.0 0.0
7 9 4v 0O-1 *A 100 16.0 20(18 19 2v V-3 43 300 170 10(18 19 4v V-2 a4 100 150 3.0
20 17 4v O-1 *A 100 160 20| 7 9 2NV-2 3 200 13.0 5.0(20 17 4v V-2 a4 100 150 3.0
11 5 3#S-1 v8 -50 12.0 6.0|20 17 2v V-2 *6 200 130 50| 7 9 44S-1 *A -50 11.0 7.0
18 19 2v O= *A -110 100 80| 2 14 2+V-1 *A 100 9.0 90|10 6 34 S-1 *A -50 11.0 7.0
412 3vO= *A -140 6.0 12.0|22 8 3NO-1 +6 100 9.0 9.0|11 5 44DS-1 #A -100 8.0 10.0
16 21 3v O = *A -140 6.0 12011 5 INO= *2 90 5.0 13.0| 4 12 2v V+1 *A -140 6.0 12.0
22 8 3vO= *A -140 6.0 12.0|16 21 INO= 5 90 5.0 13.0( 115 3vV+1 ¢A -170 2.0 16.0
115 44D S-3 42 -500 2.0 16.0| 1 15 2¢ N-1 *A -100 2.0 16.0| 2 14 2y V+2 ¢A -170 2.0 16.0
10 6 4vDO= #A -790 0.0 18.0| 4 12 INO+2 &2 -150 0.0 18.0|16 21 2v V+2 »6 -170 2.0 16.0
3 - 10.9 3 - 10.9 3 - 10.9
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